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Het departement deontologie dient de stafhouders en raden van de Orde van advies, 
adviezen die ook - goedkeuring van de betrokken opdrachtgevers - worden verspreid 
naar de overige Vlaamse balies.  
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Confidentiële briefwisseling met de administratie van financiën - neen 
 
Het gaat over het akkoordprotocol, een ontwerp van 23 februari 2003 aangepast aan de 
opmerkingen binnen de vergadering van de commissie fiscaliteit, alsmede het reglement 
van 24 februari 2004 van de OBFG, waarbij het protocol nog niet in dezelfde vorm 
werd bekrachtigd. 
 
Stafhouder De Jaegere heeft laten weten dat de verdere bespreking van het protocol niet 
op de agenda van het departement staat, tenzij daar expliciet vraag naar zou zijn.  
 
Destijds werd geoordeeld, nog onder zijn voorganger Mr Declerck, dat het protocol 
weinig betekenis had. Het protocol was voorgesteld door de Federale Overheidsdienst 
Financiën om de verhoudingen met de ambtenaren die optreden in fiscale zaken te 
vereenvoudigen en de regels van de balie +/- op hen toepasselijk te maken. 
 
Zoals U zult zien is in het Nederlandstalig protocol een vergelijkbaar artikel aan het  
Franstalig artikel 13 opgenomen, nl. over de vertrouwelijkheid van briefwisseling 
tussen de advocaten en de ambtenaren. 
 
De OVB commissie en fiscaliteit was van oordeel dat indien daar geen wettelijke 
grondslag voor bestaat, het afspreken van confidentialiteit tussen een ambtenaar van de 
fiscale diensten en een advocaat onmogelijk is.  
 
Er moet niet vergeten worden dat het optreden van ambtenaren van de fiscus behoort tot 
de fiscale wetgeving en dat de fiscale wetgeving in principe van openbare orde is.  
 
Het was niet erg duidelijk op welke basis het mogelijk zou zijn dat een fiscale 
ambtenaar iets dat hij zou vernemen uit een briefwisseling met een advocaat zou kunnen 
geheim houden.  
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